

UniCredit Bank devine partener al Asociației Române de Fintech

UniCredit Bank a încheiat un parteneriat cu Asociația Română de Fintech (RoFintech), o organizație formată din companii fondate de antreprenori români, care dezvoltă soluții tehnologice inovatoare în domeniul financiar, în vederea sprijinirii fintech-urilor românești active în această organizație.

"Parteneriatul cu Asociația Română de Fintech are două direcții principale. Pe de-o parte, UniCredit Bank sprijină fintech-urile românești active în această organizație să se dezvolte mai repede și să crească. Pe de altă parte, prin colaborarea cu startup-urile fintech, bancile pot fi cu un pas înaintea schimbărilor și preferințelor clienților, adaptându-și ofertele și serviciile mult mai rapid," a declarat Antoaneta Curteanu, vicepreședinte executiv Retail la UniCredit Bank, într-un comunicat transmis joi AGERPRES.

Potrivit președintelui Asociației Române de Fintech, Cosmin Cosma, acest parteneriat reprezintă un pas important în direcția integrării soluțiilor fintech în sectorul bancar tradițional din România. "Colaborarea cu o bancă de renume, precum UniCredit, oferă fintech-urilor noastre acces la resurse valoroase și la oportunități de dezvoltare, consolidând totodată poziția României ca un hub regional pentru inovație financiară", a spus Cosmin Cosma.

UniCredit Bank și-a asumat un angajament ferm pentru digitalizarea serviciilor bancare, îmbunătățindu-și constant oferta digitală pentru a răspunde mai bine comportamentelor și așteptărilor clienților. Prin valorificarea oportunităților digitale, banca oferă soluții rapide și eficiente care anticipează și răspund nevoilor clienților săi.

Asociația Română de Fintech (RoFintech) este o organizație non-profit care susține și promovează industria fintech din România, reunind companii și profesioniști din domeniu într-un cadru colaborativ pentru dezvoltare și inovare continuă. Înființată la începutul anului 2020, RoFintech numără astăzi peste 45 de membri și parteneri suport este implicată activ în promovarea parteneriatelor dintre bancile comerciale, companiile de tehnologie și autorități. De asemenea, RoFintech este membru fondator al EDFA (European Digital Finance Association), organizație ce reunește cele mai importante asociații și hub-uri de fintech din Europa.